
Student Survey – Teaching 

*all of the items below will use SA-A-N-D-SD as the possible responses*  

Communication 

I understand the class policies and expectations. 

The instructions and grading criteria for assignments are clearly explained. 

Days and times of office hours are posted on the syllabus and/or on Canvas. 

 

Teaching Methods 

The instructor is prepared for class and provides well-organized lectures, activities and/or labs. 

The instructor’s teaching methods are beneficial to my learning. 

I am able to follow the lectures, activities, and assignments. 

The feedback provided by the instructor is beneficial to my learning. 

 

Classroom Environment and Support 

I feel welcome and respected in the classroom environment. 

I feel encouraged to ask questions and/or participate in discussions. 

I feel that the instructor wants me to succeed. 

The instructor shares relevant campus/community resources and events. 

 

Canvas/Online Instruction (for online & hybrid courses, and f2f courses that utilize Canvas) 

The course was available in Canvas on/before the first day of class.  

I was able to log in to Canvas without difficulty. 

The course layout in Canvas makes it easy to navigate. 

Even when face-to-face is an option, I prefer to take online classes. 

I would take an online course from this instructor again. 

 

Open-ended 

Please share what you like best about this course/instructor: 

Please comment on any areas for improvement: 

 


